

Fe de erratas

1. En la página 16 cito a Howitt (2007) pero debe decir (Howitt et al., 2011).
2. En la Página 31 cito a (Zembylas, 2002) pero debe decir (Zembylas, 2003).
3. En las páginas 35, 38, 244 cito a (Williams de Fox, 2016) pero debe decir (Williams de Fox, 2014).
4. En la página 44 y 52 cito a Bahamonde (2006) pero debe decir Bahamonde (2008).
5. En la página 94 cito a (Brígido et al., 2009; Costillo et al., 2010) pero debe decir (Brígido et al., 2013; Costillo et al., 2013).
6. En las páginas 62, 63, 66, 232, 233 cito a Mellado (2014) pero debe decir Mellado et al. (2014).
7. En la página 206 digo (Dávila et al., 2015) pero debe decir (Dávila et al., 2016).
8. En la página 207 cito a Mellado, 2007 pero debe decir Mellado 2003.
9. En la página 240 cito a (Alliaud, 2003) pero debe decir (Alliaud, 2018).
10. La referencia bibliográfica Furman M. y Podestá M. E. (2010) de la página 260 debe decir Furman M. y Podestá M. E. (2009).